

Герои Рязанской земли, рожденные в феврале

**КИРЮШКИН А.П.,
СОЛОМАТИН Ф.Ф**



28 февраля 2020 года учащиеся 3А класса (учитель Пучкова Л.Н.) в рамках региональной акции «Нам есть кем гордиться!» вспоминали сразу нескольких Героев Советского Союза, уроженцев нашей области: А.П. Кирюшкина, родившегося 28 февраля 1908 года, Ф. Ф. Соломатина, родившегося 28 февраля 1910 года.

**КАЛИНИН М.С., ЗАХАРОВ
А.Н., КОЧЕТКОВ Н.П.**



На этой неделе в рамках региональной акции «Нам есть кем гордиться!» в школе N2 вспоминали наших земляков - Героев Советского Союза: М. С. Калинина, родившегося 13 февраля 1918г., А.Н. Захарова, родившегося 24 февраля 1921г., Н. П. Кочеткова, родившегося 25 февраля 1918г.

КЛОЧКОВ И.Ф.



21 февраля в рамках акции «Нам есть, кем гордиться» в 5 классе прошёл классный час на тему : «Клочков Иван Фролович - герой Рязанской земли» (классный руководитель Грачева Ю.А.) Родился 22 февраля 1923 г. в с. Бельское Спасского у. Рязанской губ. (ныне Спасский р-н) в крестьянской семье. В 1941 г. окончил 7 классов Бельской неполной средней школы. Работал секретарем Бельского сельсовета. 25 сентября 1941 г. призван в Красную Армию Спасским РВК. В боях Великой Отечественной войны с февраля 1942 г.

**В. Т. ВЕРЕВКИН,
С. Н. КОЛЕСНИКОВ**



На этой неделе в рамках региональной Акции «Нам есть кем гордиться!» в школе N2 города Сасово вспоминали наших земляков - Героев Советского Союза: В. Т. Веревкина, родившегося 14 февраля, С. Н. Колесникова, родившегося 15 февраля . Рассказывая о подвиге, педагоги напомнили всем школьникам, что на нашей земле

ВАСИЛИЙ КУЗЬМИЧЕВ



В школе N2 был организован и проведен классный час в рамках областной акции « Нам есть, кем гордиться!». Учащиеся рассказали, что Василий Кузьмичёв родился 10 февраля 1913 года в селе Красное Пронского уезда Рязанской области. В октябре 1943 года сержант Василий Кузьмичёв командовал отделением разведки 646-го стрелкового полка 152-й стрелковой дивизии 46-й армии 3-

ВАСИЛИЙ АЛЕКСУХИН.



В школеN2 был организован и проведен классный час в рамках областной акции « Нам есть, кем гордиться!». Учащиеся рассказали, что Василий Алексухин родился 9 февраля 1919 года в деревне Малая Дмитриевка Сапожковского уезда Рязанской губернии. Окончил семилетнюю школу. За период с 15 марта по 23 августа 1943 года произвел 76 успешных боевых

| | | |
|--|--|---|
| <p>есть славные герои, которые являются примером для нынешнего поколения учеников. И мы ими гордимся! (отв.: Сидорова О.И., классный руководитель 8 класса, Маликова Е.Ю., классный руководитель 2 класса)</p> | <p>го Украинского фронта. Отличился во время битвы за Днепр. В ночь с 22 на 23 октября 1943 года отделение Кузьмичёва переправилось через Днепр в черте Днепропетровска и завязало бой с противником. Кузьмичёву два раза пришлось переправляться через реку. Миномётным снарядом его лодка была разбита, но, несмотря на это, отделение успешно добралось до западного берега. Кузьмичёв захватил немецкий пулемёт и открыл по противнику огонь. В том же бою он лично уничтожил вражеское противотанковое оружие, но и сам получил тяжёлое ранение. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 февраля 1944 года за «мужество, отвагу и героизм, проявленные в борьбе с немецкими захватчиками», сержант Василий Кузьмичёв был удостоен высокого звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» за номером 8932</p> | <p>вылетов сбил 3 вражеских самолета. Лично уничтожил 14 танков, до 60 автомашин, 2 паровоза, 45 железнодорожных вагонов. Всего совершил более 100 боевых вылетов. 15 декабря 1943 года восьмерка «илов» под командованием старшего лейтенанта В. Т. Алексухина атаковала танковую колонну гитлеровцев в районе села Яновка (Украина)^[3]. Несмотря на огонь вражеских зениток, атаки наших штурмовиков следовали одна за другой. Во время третьей атаки зенитный снаряд попал в мотор самолета В. Т. Алексухина и Ил-2 загорелся. Василий Тимофеевич Алексухин направил горящую машину на скопление танков врага</p> |
| <p>АЛЕКСАНДР САВУШКИН</p>  <p>05 февраля, день рождения Героя Советского Союза – А. П. Савушкина. Лаптева Н.Н., классный руководитель 3б класса, провела классный час, в ходе которого учащиеся узнали о подвиге Героя Советского Союза, его наградах и биографии. Мы гордимся нашими земляками!</p> | <p>И.И. КОПЕНКИН, В.И.ТИХОНОВ</p>  <p>31 января 2020 года в школе N2 классным руководителем Зелепухиной С.Г. был организован и проведен классный час «Нам есть, кем гордиться: Герои Советского Союза И. И.Копенкин, В.И. Тихонов» для учащихся 6 класса. Учащиеся рассказали о Героях Советского Союза, родившихся 31 января: И. И. Копенкине, В.И. Тихонове, их подвигах, наградах, биографии и интересных жизненных фактах.</p> | <p>М.И. САВЕЛЬЕВ, В.М. СТАРОСТИН</p>  <p>24 января 2020 года в школе N2 классным руководителем Кутузовой Т.В. был организован и проведен классный час «Нам есть кем гордиться: Герои Советского Союза М.И. Савельев и В.М. Старостин» для учащихся 9А класса. Учащиеся рассказали о Героях Советского Союза, родившихся 24 января: М.И. Савельеве, В.М. Старостине, их подвигах, наградах, биографии и интересных жизненных фактах. Рассказ учащихся сопровождался показом презентации</p> |

ИВАН КАЛАБУШКИН.



23 января в 5 классе прошёл классный час, посвящённый Калабушкину Ивану Николаевичу (кл. руководитель Грачева Ю.А.). Родился 23 января 1915 года в деревне Спудни (ныне Гусь-Хрустальный район Владимирской области). Окончил начальную школу, школу ФЗУ, 3 курса рабфака. С августа 1936 года в рядах Красной Армии. В 1938 году окончил Ворошиловградскую военную авиационную школу лётчиков. С 22 июня 1941 года лейтенант И. Н. Калабушкин на фронтах Великой Отечественной войны в составе 123-го истребительного полка, летал на И-153. В первые дни боевых действий на Западном фронте лично сбил 5 самолётов противника

Ф. М. КРЫЛОВ,

В. И. ТИМОФЕЕВ



21 января Сразу два Героя родились именно в этот день : Ф. М. Крылов и В. И. Тимофеев Но их объединила любовь к Родине, самоотверженность и совершение героических подвигов во имя свободы и независимости нашей страны.

ИВАН ГРАЧЕВ



В рамках областной акции « Нам есть, кем гордиться!» был организован и проведен классный час « Герой Рязанской земли, рожденный в январе- Иван Грачев» в 7 классе (классный руководитель Саполетова В.П.). Семиклассники рассказали о биографии Героя Советского Союза, о его подвиге. Обучающиеся пообещали быть достойными подвигов защитников Отечества, служить Родине так же самоотверженно, как Герой Советского Союза Иван Петрович Грачев.